

我到北京去采访

参观三军仪仗队 采访鹰城籍书画家 小记者首都采访第一天分外精彩

□记者 张静 文/图

本报讯 走近三军仪仗队,采访鹰城籍书画家,昨天,晚报小记者在北京第一天的采访活动格外精彩。

昨天一大早,北京下起了小雨,空气清新。用过早餐后,小记者乘车来到了中国人民解放军陆海空三军仪仗队营地。

大巴车驶进三军仪仗队营地刚一停稳,每辆车前就站了一位解放军战士引导小记者进入观礼席。在观礼席就座后,陆海空三军仪仗队

走入会场,小记者们全体起立。

当现场响起《义勇军进行曲》时,孩子们齐声高唱。如此近距离看到威武的仪仗队,整齐划一的步伐,小记者们个个瞪大了眼睛,脸上露出震撼的表情,并发出长时间的、热烈的掌声。仪仗队结束后,孩子们急不可待地冲上去跟身材笔挺、精神抖擞的仪仗队战士合影留念。

随后大家参观营房,当看到棱角分明的“豆腐块”,都忍不住伸出小手去抚摸。小记者白堃说,参观仪仗队给他留下了深刻的印象,“解

放军真威武,作为一名中国人我感到非常自豪!”

昨天下午3点,小记者们抵达宋庄画家村嵩岳画院,鹰城籍书画家郭子昂、耿峰、宋东方、刘鸿章早已在这里等候小记者们的到来。

“您最难忘的一次创作经历是什么?”

“您对学习书法和画画的孩子有哪些建议?”

“您作为书画院院长,工作忙吗?”

采访时间一到,还没等几位书

画家坐稳,小记者吕政就一口气问了好几个问题,书画家一一作答。耿峰和宋东方还特意把自己的联系方式留给小记者们,表示如果学习书法遇到问题可以与他们沟通。

“您走上艺术道路是真的喜欢,还是父母或者老师让您学的?”听到小记者刘怡琳的问题后,书画家耿峰说:“大家都要记住,喜欢才有动力,兴趣是最好的老师。”

采访结束后,书画家现场挥毫泼墨,向小记者赠送了自己的书法作品和礼物,并签名合影留念。



鹰城籍书画家接受小记者采访



书画家给小记者签名



书画家展示作品



小记者嵩岳画院门前与书画家合影留念

原产地新疆哈密瓜直采达鹰城

首批抢购一空 第二批预订火爆进行中……

全程冷链运输 第二批预订火爆

这个夏天最火的水果莫过于哈密贡瓜,由多家地市报商联盟采购团队千里迢迢从新疆哈密精心挑选出来的新疆贡瓜,保证了纯正清甜的口感。高品质的哈密贡瓜在7月悄然引爆鹰城,首批到货短短几个小时就



被抢购一空,第二批预订更是异常火爆,预订数字直线上升。

本次哈密贡瓜之所以受到热捧,一方面在于贡瓜本身的品质和采购团队的严格把控,另一方面在于顾客对我们服务的严格要求及对平顶山日报传媒集团商送团队的信任。

哈密直采 我们用心客户放心

哈密瓜在运输中一般采用传统陆运,摘取七八成熟的哈密瓜通过长时间的运输使其慢慢变熟。这种瓜往往在送到消费者手中时,已经失去了哈密瓜最初的清甜,大多数消费者



关注有惊喜

常购买的是这种“闷熟瓜”。为保证读者朋友能最快品尝到新鲜的哈密贡瓜,报商联盟摒弃传统的陆运,采用空运、全程冷链的方式,把从产地采摘到入口品尝的时间压缩到48小时内,既保证了哈密瓜的新鲜度,又能保证其口感。

报商联盟与新疆哈密当地媒体、果园签订合作协议保证瓜品质量,均为新鲜采摘。我们郑重承诺:如瓜品收货24小时内出现问题,配送人员上门取货,无理由退换。

另外,因销售火爆,首批哈密贡瓜已经售



罄,很多读者来电希望第二批尽早到货,采购团队正积极协调当地果园做好第二批的采摘运输工作,请有需求的读者尽快拨打电话预订。

温馨提醒:本次哈密贡瓜订购截止时间为7月15日,预订即可享读者专供价85元/12公斤(原价95元/12公斤)。

电话一打 送货到家 订购咨询电话:8980198 4943059 地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门口西侧50米读者服务中心